TL

Design Giuseppe Vigano

Tavolo - table
Tisch - Table

scheda montaggio
assembly instruction
Aufbauanleitung
notice de montage

BONALDO



ATTENZIONE - ATTENTION - ACHTUNG - ATTENTION

- Maneggiare con mani pulite. - Mit sauberen Handen anfassen.

- Per movimentare il tavolo alzarlo
completamente da terra prendendolo da

sotto le gambe, non trascinarlo. nicht schieben!
- Handle with clean hands. - Manipuler avec les mains propres.
- Do not drag the table along the floor at any - Pour déplacer la table, la soulever
time. Lift from both ends using the legs as complétement du solen la prenant
your point of contact. pieds ; ne pas la trainer.

A

- um den Tisch zu bewegen, heben Sie ihn
komplett an den Beinen auf! Bitte den Tisch

sous les

KIT DI MONTAGGIO - ASSEMBLY KIT - MONTAGEZUBEHOR - KIT DE MONTAGE

\Vite TB M8 x 45 B [
Screw M8 x 45 [ |

TL 200: 4 x
TL 250-300: 8 X

Piano Legno - Wood Top Piano Vetro - Cristal Top
Vite TB M8 x 45 D Vite M8 x 35
Screw M8 x 45 Screw M8 x 35

Piedino
Feet

scheda montaggio - assembly instruction - Aufbauanleitung - notice de montage

6 X

TL



BONALDO

scheda montaggio - assembly instruction - Aufbauanleitung - notice de montage



. TL 200

Posizione corretta telaio
Frame correct position

scheda montaggio - assembly instruction - Aufbauanleitung - notice de montage TL



TL 250-300

Posizione corretta telaio
Frame correct position

: W
/| |
A, | | — ||

BONALDO

scheda montaggio -

assembly instruction - Aufbauanleitung - notice de montage




abejuow ap 99110uU - Bunysjuenegny - uononisul Ajquasse - oibBeiuow epayos




